

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРАХОВОГО ПОСЕРЕДНИКА

1	Страховий посередник	Акціонерне товариство «СКАЙ БАНК» (АТ «СКАЙ БАНК» Ідентифікаційний код:09620081 Адреса: 01054, м. Київ, вул. Гончара Олесья 76/2 Банківська Ліцензія НБУ №32 від 19.06.2018 р. <a href="https://www.sky.bank">https://www.sky.bank</a>
2	Повноваження страхового посередник	АТ «СКАЙ БАНК» є страховим агентом, який діє від імені та за дорученням страхової компанії та надає посередницькі послуги з укладення договорів страхування, в тому числі: <ul style="list-style-type: none"> <li>• рекламування та/або проведення маркетингових, рекламних заходів, підготовчих заходів спрямованих на укладення договорів страхування, зокрема, але не виключно надання інформації про умови договору страхування відповідно до критеріїв та/або потреб, визначених клієнтами, проведення порівняльного аналізу за критеріями клієнтів, консультування щодо умов договору страхування відповідно до критеріїв та/або потреб, визначених клієнтами;</li> <li>• пропонування, пропозиція та консультування клієнта щодо укладення договору страхування, проведення іншої роботи з підготовки до укладення договорів страхування;</li> <li>• залучення до оцінювання страхового ризику, вірогідності настання страхової події, оформлення документів та розрахунків щодо сплати страхової премії;</li> <li>• отримання страхової премії від клієнта та подальше її перерахування страховику;</li> <li>• отримання страхової виплати від страховика та подальше її перерахування клієнту.</li> </ul>
3	Номер запису в Реєстрі посередників	Реєстр посередників запроваджується Національним Банком України з 31.03.2025
4	Найменування, місцезнаходження страховиків, страхові продукти яких реалізуються страховим агентом:	
	<b>ПрАТ "СК "ВУСО"</b> код ЄДРПОУ 31650052 03680, Київ, вул. Казимира Малевича, 31, (044) 5003773	Перелік послуг, що надається страховиком зазначено на вебсайті СК <a href="https://vuso.ua">https://vuso.ua</a> Інформація про СК з Державного реєстру фінансових установ зазначено на вебсторінці Реєстру за <a href="#">ПОСИЛАННЯМ</a> .
	<b>АТ "СК "ІНГО"</b> код ЄДРПОУ 16285602	Перелік послуг, що надається страховиком зазначено на вебсайті СК <a href="https://ingo.ua">https://ingo.ua</a> Інформація про СК з Державного реєстру фінансових установ зазначено на вебсторінці Реєстру за <a href="#">ПОСИЛАННЯМ</a>

	01054, Київ, вул. Бульварно Кудрявська, 33, 0800215553	
	<b>ПРАТ "СК "Універсальна"</b> код ЄДРПОУ 20113829 01133, Київ, вул. Бульвар Л. Українки, 9, (044) 2816150	Перелік послуг, що надається страховиком зазначено на вебсайті СК <a href="https://universalna.com">https://universalna.com</a> Інформація про СК з Державного реєстру фінансових установ зазначено на вебсторінці Реєстру за <a href="#">ПОСИЛАННЯМ</a>
	<b>АТ "СК "АРКС"</b> код ЄДРПОУ 20474912 04070, Київ, вул. Іллінська, 8, (044) 3911122	Перелік послуг, що надається страховиком зазначено на вебсайті СК <a href="https://arx.com.ua">https://arx.com.ua</a> Інформація про СК з Державного реєстру фінансових установ зазначено на вебсторінці Реєстру за <a href="#">ПОСИЛАННЯМ</a> .
5	Наявність істотної участі в будь-якому страховику	АТ «СКАЙ БАНК» не має істотної участі в будь-якому із страховиків
6	Наявність істотної участі страховика у страховому агенті	Будь-який страховик не має істотної участі в АТ «СКАЙ БАНК»
7	Вид винагороди за укладення договору страхування, порядок та умови її виплати	За укладання договорів страхування страховий агент отримує комісійну винагороду у розмірі фіксованого відсотка від страхової премії/страхової суми за договором страхування (винагорода входить до складу страхової премії/страхової суми). Винагороду страховому агенту сплачує страхова компанія.
8	Інформація про механізми та способи захисту прав споживачів фінансових послуг (зокрема, про можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг, адресу страховика, за якою приймаються скарги клієнтів)	Звернення споживачів фінансових послуг надаються до Страховика та розглядаються безпосередньо ним. Звернення можуть бути подані як в усній формі (безпосередньо на прийомі та/або через телефонний зв'язок, ін.), так і в письмовій формі (лист, електронний лист ін.). Спори вирішуються шляхом переговорів з обов'язковим дотриманням досудового порядку врегулювання, з яким споживач фінансових послуг ознайомлюється на офіційних сайтах Страховиків, зазначених вище. У разі недосягнення згоди – в порядку, передбаченому чинним законодавством України. Скарга на дії чи рішення Страховика подається у порядку підлеглості: - Національному банку України (на електронну пошту <a href="mailto:nbu@bank.gov.ua">nbu@bank.gov.ua</a> , використовуючи спеціальну форму <a href="https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection">https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection</a> ; або на адресу: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9, тел: 0 800 505 240); Подання клієнтом скарги до Страховика або компетентного органу не позбавляє споживача права звернутися до суду

		відповідно до чинного законодавства, а у разі незгоди споживача з прийнятим за скаргою рішенням - безпосередньо до суду
--	--	---